FUNDAZ se reúne con diversas Asociaciones con sede en Zaragoza y Teruel

Coincidiendo con la cita anual que mantienen con el Comandante Militar, el Presidente y el Gerente de la Fundación, tuvieron la oportunidad de exponerles el proyecto.


Zaragoza 21 de enero de 2013
El pasado mes de enero a través de una invitación del Comandante Militar de Zaragoza y Teruel, General Gan Pampols, el presidente de FUNDAZ Juan Pinto y el gerente de la misma Angel Cayón, se reunieron con  diversas asociaciones, con sede o delegación, en Zaragoza y Teruel, aprovechando el encuentro anual que el Comandante Militar mantiene con ellas.
El lugar elegido para la cita este año fue el antiguo Palacio de la Capitanía General de Zaragoza, sede de la Comandancia Militar.
En esta cita los miembros de FUNDAZ han tenido la oportunidad de explicar el proyecto de la Fundación en general, y el de la Residencia de Mayores en particular.
 Al finalizar la exposición, el presidente y el director gerente, han respondido a cuantas dudas e inquietudes les han formulado. Especial interés han suscitado los temas referentes a las condiciones de acceso al centro que se inaugurará previsiblemente a finales de este año, y la selección del personal que trabajará en este establecimiento.
Como resumen de este encuentro, los presidentes y representantes de las Asociaciones, así como el Comandante Militar y su equipo de apoyo, han manifestado su intención de difundir la información recibida a los componentes de sus Asociaciones por un lado, como a los integrantes de las Unidades por otro. 
